

# 德罗巴告别中超球坛

## 正式转会加拉塔萨雷

新华社布鲁塞尔1月28日电(记者王寰鹰)在仅仅宣布与上海申花俱乐部就科特迪瓦射手德罗巴转会展开谈判不到一天,土耳其加拉塔萨雷俱乐部和“魔兽”28日同时宣布,三方已达成协议,“魔兽”告别申花转会加盟加拉塔萨雷这支土耳其豪门球队。

加拉塔萨雷俱乐部在其官方网站上宣布,已经与上海申花达成协议,德罗巴将从2012-2013赛季中期起代表加拉塔萨雷参加土耳其甲级联赛及欧洲俱乐部赛事,其工作合同为期一年半。

正随科特迪瓦国家队在南非参加非洲国家杯赛的德罗巴也在其个人网站上证实转会。“我刚刚与加拉塔萨雷正式签订了为期一年半的合同。我将在伊斯坦布尔迎接非常令人激动的挑战,我迫不及待地想了解这个历史悠久的俱乐部以及它以激情著称的支持者。一场新的探险开始了。”

加拉塔萨雷还宣布,德罗巴的转会费为1000万欧元,但未透露他的合同薪酬,只是说他每打一场可以获得1.5万欧元的额外出场费。

28日早些时候,加拉塔萨雷俱乐部在网站上发布一则声明宣布,已经与德罗巴的经纪人及上海申花就转会事宜展开谈判。而土

耳其国家电视台 TRT 早在 27 日就援引接近加拉塔萨雷俱乐部的消息人士报道说,德罗巴已接受这家俱乐部为其提供的一年半的工作合同。另据土当地一家报纸 28 日报道,加拉塔萨雷为“魔兽”提供的一年半合同薪酬总额达 700 万欧元,每场比赛还额外给予 3 万欧元的出场费。

已 18 次夺得土甲联赛冠军、目前在联赛暂居“领头羊”位置的加拉塔萨雷队上周刚从国际米兰签下荷兰中场大将斯内德,其合同期为 3 年半。依据合同,斯内德在新东家每赛季薪酬为 500 万欧元。

有媒体分析,加拉塔萨雷在本赛季冬季转会期这两个引援大手笔绝不仅仅是为了第 19 次捧起土甲联赛冠军奖杯,希望在欧战赛场走得更远才是其真实意图。已晋级本赛季欧洲冠军联赛 16 强的加拉塔萨雷将在半个多月后开始的八分之一决赛中对阵德甲劲旅沙尔克 04 队对决。

现年 34 岁的德罗巴上赛季效力于英超豪门切尔西。在斯坦福桥的最后一个赛季,他帮助“蓝军”夺得了球队历史上第一个欧冠联赛冠军。去年夏天,他离开切尔西加盟上海申花。“魔兽”与申花当时签下的合同本应在 2015 年结束。



资料图:德罗巴

## 热火访白宫获奥巴马接见



美国总统奥巴马(前右二)与热火队球员詹姆斯(前左三)合影留念

本报综合消息 北京时间1月29日,据美国 NBC 报道,NBA 卫冕总冠军迈阿密热火队全体成员于本周一造访白宫,并受到了美国总统奥巴马的亲切接见。

“今天,我很荣幸能够在这里欢迎一支前途无限的球队造访白宫,他们就是 NBA 总冠军迈阿密热火队。”奥巴马说道,“这么多年来,很多 NBA 球队都来过白宫。每次他们到场,总会有许多摄像机被安放在同一个位置,并且齐刷刷地对准他们,场面非常隆重和壮观。但是对于热火而言,他们就像是参加一次日常的训练一样,并没有多少不同。”

本次热火队白宫之行的接待仪式于当天下午 1 点半正式开始。

在发言中,奥巴马总统透露有不少热火球员都参加过他生日那天举行的篮球对抗赛。

“热火队在球场两端都表现出足够的激情。”奥巴马接着说道,“当然,我说的是他们的舞蹈动作。”总统先生继续展现着他幽默的一面。

他最后说道:“虽然公牛队没能夺冠让我感到有些失望,但是我发自内心地祝贺热火队夺得总冠军,因为他们配得上这座奥布莱恩奖杯。”

之后,热火主帅埃里克·斯波尔斯特拉代表球队感谢了奥巴马总统的接待。

而作为热火队球员的代表,勒布朗·詹姆斯向总统先生赠送了一个上面签满热火队全体球员名字的篮球。

出于礼貌,詹姆斯问奥巴马自己能否代表热火队说一番话。

“你想说什么都可以,这是你的地盘,兄弟!”奥巴马回答道。

在感谢完总统之后,詹姆斯说道:“我们终于来到白宫了,我真的想对我的妈妈说:‘妈妈,我做到了!’”

与此同时,热火队的另一位球星韦德也向奥巴马赠送了一件背面刻有总统先生名字的 44 号热火队球衣。(新体)

## 姚明预言中国球员能再进 NBA

本报综合消息 姚明之后还有哪名中国球员能进入 NBA? 这个问题由小巨人回答最为合适。姚明在接受《华盛顿邮报》采访时表示,他们相信有两个年轻的中国球员有望进入 NBA,但现在名字保密。

虽然已经离开赛场,但姚明依然跟篮球有着密切的联系,他直言:“篮球是我生活中的一部

分,目前只是换了一种方式罢了。”对于 NBA 目前已没有一名中国球员的现状,姚明表示:“据我了解到的情况,中国现在有一些非常有天赋的年轻球员,未来他们很有可能进入 NBA。但我现在不想说出他们的名字,一是不想给他们带来压力,二是我不想给自己找麻烦。”

(陈嘉堃)

## 韩速滑女王八天刷新三项纪录

本报综合消息 1月29日,据韩国《中央日报》报道,1月27日李相花在美国盐湖城举办的 ISU 国际冰上竞技联盟速滑世锦赛首日,在 1000 米比赛中以 1 分 14 秒 39 的成绩通过了终点。

虽然这一成绩在 33 名出战选手中排名第 12 位,却刷新了韩国的新纪录。这与她自己 2009 年 12 月在同一地点创下的韩国纪录(1 分 15 秒 26)相比,足足提前了 0.87 秒。她也因此成为了首位突破 1 分 15 秒这一壁垒的韩国女子选手。包括 1 月 20 日她在第 6 届世界杯 500 米第一轮比赛中创下的韩国新纪录(36 秒 99)

和 1 月 21 日在第二轮比赛中创下的世界新纪录(36 秒 80),8 天内她已重新书写了 3 个纪录。

在自己的强项 500 米比赛中,她的运气并不是很好。比赛场地奥运椭圆运动场是李相花曾三次取得 500 米赛季最好成绩的地方,而且,李相花在本赛季世界杯 500 米比赛的 8 次比赛中全部排名第一,令人对此次比赛的期待颇高。但同组的奥尔加帕库娜在第一次出发时起跑犯规,对李相花造成了干扰。李相花最终以 37 秒 28 的成绩位列中国名将于静之后,排名第 2 位。大赛将综合两天内分别举行的 500 米和 1000 米比赛,按照记录换算分数,决出最终冠军。(张驰)

# 广告